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10 лютого п.р. Миколаївська обласна організація профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення провела чергове розширене засідання президії.

  

На засіданні президії були розглянуті такі важливі питання:

  

- про затвердження Плану основних заходів облорганізації профспілки на 2022 рік;

  

- про виконання зобов’язань колективних договорів за 2021 рік та основні завдання
колективно-договірної роботи на 2022 рік;

      

- про проведення урочистостей до професійного свята;

  

- про підписання Угоди про співпрацю з Громадською організацією «Миколаївська
обласна організація фізкультурно-спортивного товариства «Україна», про проведення
турніру з більярду на ін. 

  

По першому питанню порядку денного члени президії визначились з планом роботи
облорганізації профспілки на поточний рік та прийняли відповідну постанову.

  

При розгляді головного питання засідання президії головою облорганізації профспілки С
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вітланою Начиновою
було доведено до відома президії та присутніх на її засіданні, що рівень охоплення
колективно-договірним регулюванням підприємств, які входять до складу обласної
галузевої профспілки, стабільний та складає 100%. 
На
теперішній час
колективні договори в галузі укладені на 52 підприємствах житлово-комунального
господарства та побутового обслуговування населення та їх дія розповсюджується
майже на 6000 працівників галузі. Завдяки послідовній та системній роботі облорганізації
профспілки, профспілкових комітетів в вирішенні питань захисту соціально-економічних
інтересів трудящих та при сприянні керівників підприємств галузі заробітна плата в
минулому році була приведена у відповідність до норм чинного законодавства, що 
дозволило збільшити рівень середньої заробітної плати за 2021 рік на підприємствах
житлово-комунального господарства на 19,5% та 23,3% відповідно, на підприємствах
водо- та теплопостачання - на 15,4% та 16,3% відповідно, на підприємстві міського
електротранспорту – на 11,5%. 
Кількість підприємств, які використовують норми Галузевої угоди в повному обсязі з
01.12.2021 збільшилась на 17 відсотків та складає 86% від загальній кількості
підприємств.

  

Світлана Начинова зазначила, що на більшості галузевих підприємств, попри всі
фінансові негаразди, виконуються зобов’язання з охорони праці: проводиться атестація
робочих місць за умовами праці, працівники забезпечуються спецодягом та спецвзуттям,
спецхарчуванням, миючими засобами, необхідними засобами індивідуального захисту, у
тому числі медичними масками, дезинфікуючими засобами для запобігання поширенню
коронавірусної інфекції, налагоджено громадський контроль з охорони праці, в
санітарно-побутових приміщеннях створюються належні умови, що підтверджується
висновками конкурсної комісії з підведення підсумків огляду-конкурсу на краще
санітарно-побутове приміщення, який відбувся 1 грудня минулого року. 

  

На організацію питань з охорони праці підприємствами виділяються різні суми, але вони
укладаються в передбачені діючим законодавством 0,5 % від фонду оплати праці за
минулий рік, а на деяких підприємствах цей показник перевищує існуючу норму: КП «ЕЛУ
автодоріг», МКП «Миколаївводоканал», КП «ЖЕО м.Южноукраїнськ», КП
«Миколаївелектротранс», КСМЕП, КП ГДМБ, ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» та ін. 

  

Президія акцентувала увагу на посилення колдоговірної роботи на підприємствах та
підвищення її ефективності для захисту інтересів працівників, визначила основні
завдання колдоговірної кампанії 2022 року, затвердила графік проведення зборів та
конференцій з підведення підсумків виконання зобов’язань в 2021 році. 
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З метою збереження традиції урочистого проведення професійного свята президія
прийняла рішення про проведення урочистостей з нагоди Дня працівників
житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення 18 березня
в сесійній залі Миколаївської міської ради, на яких кращі працівники галузі та
профспілкові активісти будуть нагороджені почесними грамотами та подячними листами.

  

  

При розгляді наступного питання порядку денного була запрошена заступник голови
громадської організації «Миколаївська обласна організація фізкультурно-спортивного
товариства «Україна» Людмила Грамматик, яка розповіла присутнім про плідну
співпрацю з Миколаївською обласною організацією профспілки, яка триває впродовж
більше ніж двадцяти років, та про плани спортивного товариства на поточний рік. 
Л. Грамматик
вручила Подяки Федерації профспілок України голові облорганізації профспілки 
Світлані Начиновій
за її постійну роботу з розвитку фізкультурно-масового руху в галузі, проведення
змагань, організацію активного дозвілля членів профспілки та завідуючій відділу
облорганізації профспілки 
Ірині Кошовій
. В присутності членів президії та запрошених була підписана Угода про співпрацю на
2022-2026 роки.

  

З метою активізації спортивно-масової роботи в первинних профорганізаціях президія
прийняла рішення про проведення 19 лютого п.р. турніру з більярду серед працівників
підприємств житлово-комунального господарства та побутового обслуговування
населення.

  

По всіх питаннях порядку денного були прийняті відповідні постанови.
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